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SURVEY OF ARIZONA LIKELY VOTERS 
JUNE 17-20, 2024 

 
 

Hello, may I please speak with Mr./Ms. _____?  Mr./Ms. _____, this is _____ with Dynata, a national public opinion 
research company.  We're talking with people in your area for just a few minutes about some political issues.  We are 
not trying to sell anything, your answers are completely confidential, and we would really appreciate your cooperation.  
(DO NOT PAUSE) 
 
 
FOR CELL PHONE SAMPLE: 
 
CELL 1. Have I reached you on a cell phone? 
 

 YES .......................................................................................... 1 GO TO Q. CELL 2 
 NO ............................................................................................ 2 GO TO Q. A 
 
CELL 2. Are you in a place right now where you can safely take the survey? 
 

 YES .......................................................................................... 1 GO TO Q. A 
 NO ............................................................................................ 2 CALLBACK 
 NOT WILLING TO TAKE SURVEY ..................................... 3 THANK AND CLOSE 
 DON’T KNOW/REFUSED ..................................................... 4 THANK AND CLOSE 
 
 
A. Are you registered to vote in the county in which you live? 
 

 YES ....................................................... GO TO QUESTION C 
 NO ......................................................... GO TO QUESTION B 
 

B. Is there anyone else in your household who is registered to vote in your county? IF YES ASK: May I speak with 
that person please? 
 

 YES .......................................................................................... 1 GO TO INTRO 
 NO ............................................................................................ 2 THANK AND CLOSE 
 

C. Would you say you are absolutely certain, very likely, somewhat likely, or not too likely to vote in the elections 
for federal offices like President and Congress in November? 
 

 ABSOLUTELY CERTAIN ................................................ 63% 
 VERY LIKELY ................................................................... 30% 
 SOMEWHAT LIKELY ........................................................ 7% 
 NOT TOO LIKELY .............................. THANK AND CLOSE 
 DON’T KNOW/REFUSED ................................. AND CLOSE 
 

D. Are you, or is any member of your family, employed by a political campaign, an elected official, or a media 
organization? 
 

 YES ....................................................... THANK AND CLOSE 
 NO ....................................................................... GO TO Q. D1 
 DON'T KNOW/REFUSED ................... THANK AND CLOSE 
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REG. PARTY REGISTRATION FROM SAMPLE 
 

 REPUBLICAN .................................................................... 35% 
 DEMOCRAT ...................................................................... 30% 
 LIBERTARIAN .................................................................... 2% 
 NO LABELS ......................................................................... 0% 
 OTHER ................................................................................ 33% 
 
 
D1. In politics today, do you normally think of yourself as (ROTATE: a Republican, an independent, or a Democrat)? 
 

IF "REP" OR "DEM", ASK: STRONG REP ........................................ 27% 
Would you consider yourself a strong or NOT-SO-STRONG REP .......................... 7% 
a not-so-strong Republican/Democrat? IND LEAN REP ..................................... 12% 
 IND/NO PREF .......................................... 8% 
IF "IND," ASK: IND LEAN DEM ................................... 15% 
Do you think of yourself as closer to the NOT-SO-STRONG DEM ........................ 6% 
(ROTATE:  Republican or Democratic STRONG DEM ...................................... 20% 
Party)? REFUSED (VOL.) ................................... 4% 
 
 
1. Thinking about the economy, how well do you believe “Bidenomics” – President Biden’s term for his economic 
policies – works for most middle-class families in Arizona: very well, somewhat well, not too well, or not at all?  
 
 VERY WELL ...................................................................... 14% 
 SOMEWHAT WELL .......................................................... 24% 
 NOT TOO WELL ............................................................... 18% 
 NOT AT ALL ...................................................................... 40% 
 DON’T KNOW ..................................................................... 4% 
 
 
2. If the election for President were held today, and the candidates were (ROTATE: Donald Trump, the Republican, 
and Joe Biden, the Democrat), for which candidate would you vote? 
 
 JUN MAR 
 TRUMP ............................................................................... 48% 46% 
 BIDEN ................................................................................. 42% 42% 
 UNDECIDED ...................................................................... 11% 12% 
 
 
3. If the election for President were held today, and the candidates were (ROTATE: Donald Trump, the Republican, 
Joe Biden, the Democrat, Robert F. Kennedy Jr., an independent, Chase Oliver, the Libertarian, and Jill Stein, the 
Green Party), for which candidate would you vote? 
 
 JUN MAR 
 TRUMP ............................................................................... 42% 37% 
 BIDEN ................................................................................. 32% 33% 
 KENNEDY .......................................................................... 13% 18% 
 OLIVER ................................................................................ 2%  
 STEIN .................................................................................... 3%  
 OTHER (SPECIFY) .............................................................. 1% 1% 
 UNDECIDED ........................................................................ 6% 9% 
 

NOTE: The March ballot included Cornel West, and did not include Chase Oliver or Jill Stein. 
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4. Looking at your own financial situation, (ROTATE: were you better off when Donald Trump was President, or 
are you better off currently with Joe Biden as President)? 
 
 JUN MAR 
 TRUMP ............................................................................... 54% 53% 
 BIDEN ................................................................................. 36% 35% 
 DON’T KNOW ................................................................... 10% 12% 
 
 
5. If the election for U.S. Senator were held today, and the candidates were (ROTATE: Kari Lake, the Republican, 
Ruben Gallego (GUY YAY GO), the Democrat, and Eduardo Quintana, the Green Party), for which candidate would 
you vote? 
 
 JUN MAR 
 LAKE .................................................................................. 38% 38% 
 GALLEGO .......................................................................... 39% 48% 
 QUINTANA .......................................................................... 9%  
 UNDECIDED ...................................................................... 13% 14% 
 

NOTE: The March ballot did not include Eduardo Quintana.. 
 
 
Now I would like to read you a list of issues and topics that the federal government may address.  For each one, please 
tell me if the Biden Administration has spent too much time addressing that issue, about the right amount of time 
addressing that issue, or not enough time addressing that issue. (RANDOMIZE) 
 
 TOO RIGHT NOT DON’T 
 MUCH AMOUNT ENOUGH KNOW 
 
6. Inflation 6% 21% 69% 4% 
 
7. Jobs 4% 36% 56% 4% 
 
8. Illegal immigration 13% 24% 59% 4% 
 
9. Social issues like abortion, racism, and gay rights 38% 24% 32% 5% 
 
10. Terrorism 8% 33% 47% 11% 
 
11. Foreign affairs 22% 30% 42% 6% 
 
 
12. Which of the following comes closest to your view about the economy during Joe Biden's presidency: (ROTATE 
TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP): 
 
 a) The economy has gotten better for almost all Americans. 
 b) The economy has gotten better only for wealthy Americans, but gotten worse for average Americans. 
 c) The economy has gotten worse for almost all Americans. 
 
 BETTER FOR ALL ............................................................ 21% 
 BETTER FOR WEALTHY, WORSE FOR AVERAGE ... 31% 
 WORSE FOR ALL ............................................................. 43% 
 DON’T KNOW ..................................................................... 5% 
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ROTATE QUESTIONS 13 AND 14 
 
 
13. Since President Biden took office, the federal government has agreed to one-point-one-trillion dollars in new 
spending on things like infrastructure, greenhouse gas reduction, and semiconductor manufacturing, and an additional 
half-trillion dollars for green energy tax credits.  How much effect would you say that these new government programs 
and tax credits have had on your life, personally: a great deal, some, not much, or none at all? 
 
 GREAT DEAL .................................................................... 17% 
 SOME .................................................................................. 18% 
 NOT MUCH ........................................................................ 23% 
 NONE AT ALL ................................................................... 37% 
 DON'T KNOW/NO OPINION ............................................. 4% 
 
 
14. Since President Biden took office, inflation is up a total of 20 percent.  How much effect would you say the 
increased price of goods has had on your life, personally: a great deal, some, not much, or none at all? 
 
 GREAT DEAL .................................................................... 61% 
 SOME .................................................................................. 22% 
 NOT MUCH ........................................................................ 11% 
 NONE AT ALL ..................................................................... 4% 
 DON'T KNOW/NO OPINION ............................................. 3% 
 
 
15. Do you think the federal government should or should not tax income earned through tips? 
 
 SHOULD ............................................................................. 18% 
 SHOULD NOT ................................................................... 73% 
 DON’T KNOW ..................................................................... 9% 
 
 
16. What do you think is a better way to help the economy through tax policy: (ROTATE: give companies tax credits 
when they use green and renewable energy, or give individuals a lower tax rate on income they earn)? 
 
 TAX CREDITS FOR COMPANIES .................................. 16% 
 LOWER TAX RATE FOR INDIVIDUALS ...................... 76% 
 DON’T KNOW ..................................................................... 8% 
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Now I have a few more questions just for statistical purposes. 
 
 
D2. Thinking about the 2020 presidential election, did you (ROTATE: vote for Donald Trump, vote for Joe Biden,) 
vote for another candidate, or were you not able to vote in that election? 
 
 TRUMP ............................................................................... 39% 
 BIDEN ................................................................................. 37% 
 ANOTHER CANDIDATE ................................................... 4% 
 NOT ABLE TO VOTE ....................................................... 19% 
 DON'T KNOW/REFUSED (VOL.) ...................................... 2% 
 
 
D3. Would you please stop me when I read the correct category for your total household income? 
 
 $50,000 OR LESS ............................................................... 33% 
 $50,000 TO $100,000 .......................................................... 32% 
 $100,000 TO $150,000 ........................................................ 14% 
 $150,000 OR MORE ........................................................... 13% 
 REFUSED (DO NOT READ) ............................................... 8% 
 
 
D4. Would you please stop me when I read the correct category for your age? 
 
 18 TO 34 .............................................................................. 33% 
 35 TO 54 .............................................................................. 28% 
 55 TO 64 .............................................................................. 14% 
 65 OR OLDER .................................................................... 24% 
 REFUSED (DO NOT READ) ............................................... 1% 
 
 
D5. What was the last year of school you completed? 
 
 LESS THAN HIGH SCHOOL ............................................. 2% 
 HIGH SCHOOL GRADUATE ........................................... 18% 
 SOME COLLEGE ............................................................... 38% 
 COLLEGE GRADUATE .................................................... 26% 
 POST-COLLEGE ................................................................ 15% 
 REFUSED ............................................................................. 2% 
 
 
D6. Are you from a Hispanic or Spanish-speaking background? 
 
IF NO, ASK:  What would you say is your main race: white, Black, Asian, American Indian or Native American, or 
something else? 
 
 YES/HISPANIC .................................................................. 24% 
 NO/WHITE ......................................................................... 60% 
 NO/BLACK/AFRICAN AMERICAN ................................. 6% 
 NO/ASIAN ............................................................................ 3% 
 NO/AMERICAN INDIAN/NATIVE AMERICAN ............. 3% 
 NO/OTHER ........................................................................... 4% 
 REFUSED ............................................................................. 1% 
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D7. Gender: (from observation in phone interviews, respondent-selected in text-to-web interviews) 
 
 MALE .................................................................................. 50% 
 FEMALE ............................................................................. 50% 
 
 
Those are all the questions I have.  Thank you very much for sharing your opinions with us. 
 
 
D8. COUNTY FROM SAMPLE 
 
 
D9. SURVEY MODE 
 
 LANDLINE ......................................................................... 19% 
 CELLPHONE ...................................................................... 57% 
 TEXT-TO-WEB .................................................................. 24% 
 
 


